

И Н Ф О Р М А Ц И Я

по чл. 105а, ал. 3 от Закона за дейността на колективните инвестиционни схеми на други предприятия за колективно инвестиране за изпълнение на Политиката за ангажираност на УД „КОНКОРД АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ” АД

При осъществяването на дейността си УД „Конкорд Асет Мениджмънт“ АД („Дружеството“) прилага Политика за ангажираност, която е приета на заседание на Съвета на директорите на Дружеството, проведено на 21.09.2020 г. с последно изменение от 13.10.2020 г.

Актуалната Политика за ангажираност на УД „Конкорд Асет Мениджмънт“ АД е публикувана на интернет страницата на Дружеството:

<https://concord-am.bg/download/documenti-ud/Engagement Policy 13 10 2020.pdf>

На основание разпоредбата на чл. 105а, ал. 3 от Закона за дейността на колективните инвестиционни схеми и на други предприятия за колективно инвестиране (ЗДКИСДПКИ), Дружеството е задължено да оповести следната информация за изпълнение на политиката за ангажираност през 2024 г.:

- общо описание на начина на гласуване;
- обяснение на най-важните гласувания;
- информация за използването на услугите на упълномощен съветник по смисъла на § 1, т. 55 от допълнителните разпоредби на ЗППЦК;
- информация как е упражнено правото на глас в дружествата, в които е инвестирал за сметка на колективната инвестиционна схема, съответно на лицето, чийто портфейл управлява, освен когато гласуването е незначително съгласно критериите по чл. 105а, ал. 2, т. 3. от ЗДКИСДПКИ.

Настоящата информация обхваща периода 01.01.2024 г. - 31.12.2024 г.

Към 31.12.2024 г. Дружеството е инвестирало трайно или краткосрочно средства на управлявани от него колективни инвестиционни схеми и национален инвестиционен фонд в акции на 116 дружества. От тях 105 са дружества със седалище в държава членка на ЕС, в това число 84 дружества, чиито акции се търгуват на регулиран пазар. 109 дружества са със седалище в Република България, като акциите на 77 от тях се търгуват на регулиран пазар. Акциите на 13 дружества, които са със седалище извън Европейския съюз са допуснати до търговия на регулиран пазар.

Общото участие в капитала на дружествата със седалище в държава членка извън Република България или трети държави надвишава 5% за едно дружество. За дружествата със седалище в Република България участието в капитала на емитента на ниво УД за сметка на всички управлявани от него ДФ/ НДФ не надвишават 5% в 70 емитента. В 13 емитента инвестицията е между 5 и 10%, а в 7 емитента е над 10%.

За периода от 01.01.2024 г. до 31.12.2024 г. Дружеството е участвало чрез законните си представители или чрез пълномощник на 30 проведени Общи събрания на акционерите на емитенти, за сметка на управляваните от него ДФ/НДФ/АИФ. Управляващото дружество е гласувало по предложения от емитентите дневен ред в изпълнение на Политиката за ангажираност. За периода УД е участвало в следните общи събрания:

Дата на ОСА	Емитент	Тип на ОСА	Акционер	Начин на представляване	Важни гласувания	Как е упражнено правото на глас
12.01.2024	„Дивелъпмънт Асетс“ АД	Извънредно	НДФ „Конкорд Фонд-7 Саут-Ийст Юръп“	Представяващи – лично	Промяна на състава на съвета на директорите	Представеният на ОСА фонд са гласували „За“ предложението за решение
22.01.2024	„Нова индустриална компания“ АД	Извънредно	ДФ „Конкорд Фонд – 2 Акции“, НДФ „Конкорд Фонд – 7 Саут-Ийст Юръп“ и „Конкорд Фонд – 8 Алтернативен Инвестиционен Фонд“ АД	Представяващи – лично	Промяна на Устава на дружеството	Всички представени на ОСА фондове са гласували „За“ предложението за решение
12.02.2024	„Ловико лозари“ АД	Извънредно	НДФ „Конкорд Фонд – 7 Саут-Ийст Юръп“	Пълномощник	Приемане на решение за отнасяне към фонд „Резервен“ разликата над номиналната стойност на уставния капитал, Изменение на Устава на дружеството,	Представеният на ОСА фонд са гласували „За“ предложението за решение
25.04.2024	„Селена Холдинг“ АД	Извънредно	НДФ „Конкорд Фонд-7 Саут-Ийст Юръп“ и „Конкорд Фонд – 8 Алтернативен Инвестиционен Фонд“ АД,	Представяващи – лично	Приемане на решение за увеличение на капитала, Приемане на промени в устава на дружеството	Всички представени на ОСА фондове са гласували „За“ предложенията за решения
02.05.2024	„Финансови Активи“ АД	Извънредно	НДФ „Конкорд Фонд-7 Саут-Ийст Юръп“	Представяващи – лично	Приемане на промени в устава на дружеството, Приемане на решение за издаване на облигационен заем	Представеният на ОСА фонд са гласували „За“ предложението за решение
31.05.2024	„Ритейл“	Извънредно	НДФ „Конкорд Фонд-7 Саут-	Представяващи	Приемане на решение за	Всички представени на

	Мениджмънт“ АД		Ийст Юръп” и „Конкорд Фонд – 8 Алтернативен Инвестиционен Фонд” АД	– лично	увеличение на капитала, Приемане на решение за отпадане правата на останалите акционери да придобият съответна част от новоиздадените акции, Приемане на промени в устава на дружеството	ОСА фондове са гласували „За“ предложенията за решения
04.06.2024	“Инвестиционна Компания Галата” АД	Редовно	ДФ „Конкорд Фонд – 1 Акции и облигации“, ДФ „Конкорд Фонд – 2 Акции“, ДФ „Конкорд Фонд – 5 Централна и Източна Европа“, НДФ „Конкорд Фонд-7 Саут-Ийст Юръп”, „Конкорд Фонд – 8 Алтернативен Инвестиционен Фонд” АД	Представяващи – лично		
10.06.2024	„Солар логистик“ АД	Редовно	НДФ „Конкорд Фонд-7 Саут-Ийст Юръп” и „Конкорд Фонд – 8 Алтернативен Инвестиционен Фонд” АД	Представяващи – лично	Приемане на доклад за дейността и управлението, Одобрение на ГФО за 2023 г. и приемане на доклад от одитор за резултатите, Приемане на консолидиран доклад за дейността и управлението, Одобрение на консолидиран финансов отчет за 2023г., приемане на разпределение на финансовия резултат, Освобождаване от отговорност членовете на съвета на директорите за дейността им през 2023г., Приемна не доклад от одитен комитет, Избор на регистриран одитор, който да завери ГФО на НДФ за 2024 г.	Всички представени на ОСА фондове са гласували „За“ предложенията за решения

11.06.2024	„Недвижими Имоти София“ АДСИЦ	Редовно	ДФ „Конкорд Фонд – 1 Акции и облигации“, ДФ „Конкорд Фонд – 2 Акции“, ДФ „Конкорд Фонд – 3 Сектор Недвижими Имоти“ и ДФ „Конкорд Фонд – 5 Централна и Източна Европа“	Представяващи – лично	Приемане на доклад за дейността и управлението, Одобрение на консолидиран финансов отчет за 2023г., Приемане на доклад за дейността на ДВИ, Одобрение на ГФО за 2023 г. и приемане на доклад от одитор, Приемане на доклад за определяне на възнаграждение на членовете на Съвета на Директорите, Приемна не доклад от одитен комитет, Избор на регистриран одитор, Разпределяне на печалбата, Освобождаване от отговорност членовете на съвета на директорите за дейността им през 2023г., Избор на нов състав на Съвета на директорите	Всички представени на ОСА фондове са гласували „За“ предложенията за решения
12.06.2024	„Техноимпорт експорт“ АД	Редовно	НДФ „Конкорд Фонд-7 Саут-Ийст Юръп“ и „Конкорд Фонд – 8 Алтернативен Инвестиционен Фонд“ АД	Представяващи – лично	Приемане на доклад на Съвета на директорите за дейността, Приемане на ГФО, Избор на одитор, Приемане на решение за разпределяне на печалба, Освобождаване от отговорност на членовете на Съвета на директорите, Приемане на доклад на одитния комитет	Всички представени на ОСА фондове са гласували „За“ предложенията за решения
13.06.2024	„Холдинг Нов Век“ АД	Редовно	ДФ „Конкорд Фонд – 1 Акции и облигации“, ДФ „Конкорд Фонд – 2 Акции“, ДФ „Конкорд Фонд – 5	Представяващи – лично	Одобряване и приемане на проверки и заверен годишен финансов отчет за 2022 г., Приемане на	Всички представени на ОСА фондове са гласували „За“ предложенията за

			<p>Централна и Източна Европа“, НДФ „Конкорд Фонд-7 Саут-Ийст Юръп”</p>		<p>доклада на съвета на директорите за 2022 г., Приемане на доклада на регистрирания одитор за проверка за 2022 г., Одобряване и приемане на консолидирания годишен финансов отчет за 2022 г., Приемане на годишния консолидиран доклад на съвета на директорите за 2022 г., Приемане на доклада на регистрирания за 2022 г., Приемане и одобряване на доклада за изпълнение на политиката за възнагражденията за 2022 г., Приемане на доклада на директора за връзки с инвеститорите за дейността му през 2022 г., Приемане на доклада на Одитния комитет за дейността му през 2022 г., Приемане на решение за разпределение на печалбата за 2022 г., Освобождаване от отговорност на членовете на съвета на директорите на дружеството за дейността им през 2022 г., Определяне на възнагражденията на членовете на съвета на директорите на дружеството за 2023 г., Избор на регистриран одитор за 2023 г., Приемане на решение за</p>	<p>решение</p>
--	--	--	---	--	---	----------------

					преизбиране на членовете на Одитния комитет за нов тригодишен мандат, Приемане на решение за преизбиране на членовете на Съвета на директорите за нов петгодишен мандат.	
17.06.2024	„Дивелъпмънт Асетс“ АД	Редовно	НДФ „Конкорд Фонд-7 Саут-Ийст Юръп“	Представяващи – лично	Приемане на доклад за дейността, Приемане на ГФО за 2023 г., Приемане на доклад от одитор, Приемане на доклад от одитен комитет, Разпределяне на печалбата, Освобождаване от отговорност членовете на съвета на директорите за дейността им през 2023г., Избор на регистриран одитор.	Представеният на ОСА фонд са гласували „За“ предложението за решение
18.06.2024	“Инвестиционна Компания Галата” АД	Редовно	ДФ „Конкорд Фонд – 1 Акции и облигации“, ДФ „Конкорд Фонд – 2 Акции“, ДФ „Конкорд Фонд – 5 Централна и Източна Европа“, НДФ „Конкорд Фонд-7 Саут-Ийст Юръп“, „Конкорд Фонд – 8 Алтернативен Инвестиционен Фонд“ АД	Представяващи – лично	Приемане на годишния доклад на Съвета на директорите за дейността на Дружеството през 2023 г., Приемане на доклада на регистрирания одитор, Приемане на одитирания годишен финансов отчет на Дружеството за 2023 г., Отчет за дейността на директора за връзки с инвеститорите, Отчет за дейността на одитния комитет на Дружеството през 2023 г., Отчет за прилагане на „Политика за възнагражденията на членовете на Съвета на	Всички представени на ОСА фондове са гласували „За“ предложенията за решения

					<p>директорите, Освобождаване от отговорност на членовете на Съвета на, Избор на регистриран одитор на Дружеството за проверка и заверка на годишния финансов отчет на дружеството за 2024 г., Приемане на решение за разпределяне на финансовия резултат на дружеството за 2023 г., Приемане на решение за преизбиране на членовете на Съвета на директорите за нов тригодишен мандат, Приемане на решение за определяне на възнагражденията на членовете на Съвета на директорите, Приемане на решение за промяна в състава на Одитния комитет, Преразглеждане на Политиката за възнагражденията</p>	
20.06.2024	„Рой Пропърти Фънд“ АДЦИЦ	Редовно	ДФ „Конкорд Фонд – 1 Акции и облигации“, ДФ „Конкорд Фонд – 2 Акции“, ДФ „Конкорд фонд – 3 Недвижими имоти“, НДФ „Конкорд Фонд-7 Саут-Ийст Юръп“,	Пълномощник	<p>Приемане на доклада на СД за дейността и управлението на "Рой Пропърти Фънд" АДЦИЦ за 2023г., Приемане на доклада на регистрирания одитор/специализираното одиторско предприятие за проверка и заверка на годишния финансов отчет на дружеството за 2023 г., Одобряване и приемане на проверения и заверен годишен</p>	<p>Всички представени на ОСА фондове са гласували „За“ предложенията за решение, освен за точки 6, 7 и 8, където Всички представени на ОСА фондове са гласували „въздържал се“</p>

					<p>финансов отчет на "Рой Пропърти Фънд" АДСИЦ за 2023 г., Приемане на Отчет на ДВИ за дейността му през 2023 г., Приемане на отчета на одитния комитет за дейността му през 2023 г., Вземане на решение за разпределение на печалбата за 2023 г., Приемане и одобряване на Доклада на СД за прилагане на Политика за възнагражденията на членовете на СД, Освобождаване от отговорност на членовете на СД на дружеството за дейността им през 2023 г.</p>	
26.06.2024	"Родна Земя Холдинг" АД	Редовно	<p>ДФ „Конкорд Фонд – 1 Акции и облигации“, ДФ „Конкорд Фонд – 2 Акции“, ДФ „Конкорд Фонд – 5 Централна и Източна Европа“, НДФ „Конкорд Фонд-7 Саут-Ийст Юръп“, Конкорд Фонд – 8 Алтернативен Инвестиционен Фонд” АД</p>	Пълномощник	<p>Приемане на Доклад на СД за дейността и управлението на дружеството за 2023 г., Приемане на Доклад на регистрирания одитор/ специализираното одиторско предприятие за проверка и заверка на годишния финансов отчет на дружеството за 2023 г., Одобряване и приемане на проверки и заверен ГФО на дружеството за 2023 г., Приемане на консолидирания доклад на СД за дейността и управлението на дружеството за 2023 г., Приемане на</p>	<p>Всички представени на ОСА фондове са гласували „За“ предложенията за решение</p>

					<p>консолидирания доклад на регистрирания одитор/ специализираното одиторско предприятие за проверка и заверка на консолидиран ГФО на дружеството за 2023 г., Одобряване и приемане на проверения и заверен консолидиран ГФО на дружеството за 2023 г., Приемане на решение за разпределяне на реализирания от дружеството финансов резултат за 2023 г., Избор на регистриран одитор за 2024 г., Приемане на Отчет на ДВИ за дейността му през 2023 г., Приемане на отчета на Одитния комитет за дейността му през 2023 г., Приемане и одобряване на Доклада на СД за прилагане на Политика за възнагражденията на членовете на СД на дружеството за 2023 г., Освобождаване от отговорност на членовете на СД на дружеството за дейността им през 2023 г.</p>	
26.06.2024	„Актив Пропъртис“ АДСИЦ	Редовно	ДФ „Конкорд Фонд – 2 Акции“, ДФ „Конкорд фонд – 3 Недвижими имоти“, Конкорд Фонд – 8 Алтернативен Инвестиционен Фонд” АД		<p>Приемане на годишните индивидуален и консолидиран доклади за дейността на дружеството през 2023г., Приемане на докладите на одитора за извършената проверка на</p>	<p>Всички представени на ОСА фондове са гласували „За“ предложенията за решение</p>

					<p>индивидуален и консолидиран ГФО, Приемане на одитираните индивидуален и консолидиран ГФО, Приемане на решение във връзка с финансовия резултат за 2023г., Приемане на доклад за начина, по който „Актив Пропърти“ АДСИЦ прилага Политиката за възнагражденията, Приемане на доклад за дейността на одитния комитет, Приемане на отчета за дейността на ДВИ, Освобождаване от отговорност на членовете на СД за дейността им през 2023г., Приемане на решение за избор на регистриран одитор за 2023г., Подновяване на мандата на Одитния Комитет на дружеството, Приемане на решение за овластяване на изпълнителния директор</p>	
28.06.2024	„Нео Лондон Капитал“ АД	Редовно	ДФ „Конкорд Фонд – 1 Акции и облигации“, ДФ „Конкорд Фонд – 2 Акции“, ДФ „Конкорд Фонд – 5 Централна и Източна Европа“, НДФ „Конкорд Фонд-7 Саут-Ийст Юръп“	Пълномощник	<p>Приемане на доклад за дейността, Приемане на ГФО за 2023 г., Приемане на доклад от одитор, Приемане на консолидиран доклад за дейността, Одобрение на консолидиран годишен финансов отчет за 2023 г. и приемане на доклад от одитор, Приемане на доклад от ДВИ, Приемане на доклад от одитен</p>	<p>Всички представени на ОСА фондове са гласували „За“ предложенията за решения, освен т.10, където всички представени на ОСА фондове са гласували „Въздържал се“</p>

					комитет, Разпределяне на печалбата, Приемане на доклад на Съвета на Директорите за прилагане на политика за възнагражденията на членове на съвета на директорите, Освобождаване от отговорност членовете на съвета на директорите за дейността им през 2023г., Избор на регистриран одитор.	
28.06.2024	„Асенова Крепост“ АД	Редовно	ДФ „Конкорд Фонд – 2 Акции“, „Конкорд Фонд – 5 Централна и Източна Европа“, НДФ „Конкорд Фонд – 7 Саут-Ийст Юръп“ и „Конкорд Фонд – 8 Алтернативен Инвестиционен Фонд“ АД	Пълномощник	Приемане на доклад за дейността и управлението, Приемане на доклад от одитор за проверка и заверка на ГФО, Приемане на Отчет на директора за връзки с инвеститорите, Приемане на отчета на Одитния комитет, Вземане на решение за избор на нов член на Одитния комитет, Приемане и одобряване на Доклада на Управителния съвет за прилагане на Политика за възнагражденията, Вземане на решение за разпределение на печалбата за 2023 г., Освобождаване от отговорност на членовете на УС и НС, Избор на регистриран одитор на дружеството за 2024 г	Всички представени на ОСА фондове са гласували „За“ предложенията за решение
28.06.2024	„Холдинг	Редовно	ДФ „Конкорд Фонд – 1	Пълномощник	Приемане на доклад за	Всички представени на

	Център“ АД		Акции и облигации“, „Конкорд Фонд – 5 Централна и Източна Европа“, НДФ „Конкорд Фонд – 7 Саут-Ийст Юръп“		дейността и управлението, Приемане на доклад от одитор за проверка и заверка на ГФО, Приемане на консолидиран доклад за дейността и управлението, Приемане на консолидиран ГФО, Вземане на решение за разпределение на печалба, Освобождаване от отговорност членовете на съвета на директорите, Вземане на решение за преизбиране на членовете на СД, Избор на регистриран одитор за 2024г., Доклад на директора за връзка с инвеститорите, Отчет за дейността на одитния комитет, Приемане а доклад на СД за изпълнение на политиката за възнагражденията	ОСА фондове са гласували „За“ предложенията за решение
28.06.2024	„Велграф Асет Мениджмънт“ АД	Редовно	ДФ „Конкорд Фонд – 1 Акции и облигации“, ДФ „Конкорд Фонд – 2 Акции“, ДФ „Конкорд Фонд – 5 Централна и Източна Европа“, НДФ „Конкорд Фонд-7 Саут-Ийст Юръп“, Конкорд Фонд – 8 Алтернативен Инвестиционен Фонд“ АД	Пълномощник	Присмане на доклада на СД за дейността на "Велграф Асет Мениджмънт* АД за 2023 г., Приемане на доклада на регистрирания одитор за проверка и заверка на ГФО на дружеството за 2023г., Одобряване и приемане на проверки и заверен ГФО за 2023 г., Приемане на годишния консолидиран доклад на СД за дейността, Приемане на доклада на	Всички представени на ОСА фондове са гласували „За“ предложенията за решение, освен за точки 9 и 11, където Всички представени на ОСА фондове са гласували „въздържал се“

					<p>регистрирания одитор за проверка и заверка на консолидирания ГФО за 2023 г., Одобряване и приемане на проверения и заверен консолидирания ГФО за 2023 година, Приемане на отчета на Одитния комитет за дейността му през 2023 г., Приемане на доклада на ДВИ за дейността му през 2023 г., Присмане на решение за разпределяне на печалбата на дружеството за 2023 г., Освобождаване от отговорност членовете на СД на дружеството за дейността им през 2023 година., Избор на регистриран одитор за 2024 г.</p>	
30.06.2024	„Холдинг Света София“ АД	Редовно	ДФ „Конкорд Фонд – 2 Акции“	Пълномощник		
30.06.2024	„Кепитъл Мениджмънт“ АДСИЦ	Редовно	ДФ „Конкорд Фонд – 1 Акции и облигации“, ДФ „Конкорд Фонд – 2 Акции“, ДФ „Конкорд фонд – 3 Недвижими имоти“, ДФ „Конкорд Фонд – 5 Централна и Източна Европа“, Конкорд Фонд – 8 Алтернативен Инвестиционен Фонд“ АД	Пълномощник	<p>Приемане на доклада на СД за дейността и управлението на дружеството за 2023 г., Приемане на доклада на регистрирания одитор/ специализираното одиторско предприятие за проверка и заверка на годишния финансов отчет на дружеството за 2023 г., Одобряване и приемане на проверения и заверен ГФО на дружеството за 2023 г., Приемане на Отчет на</p>	<p>Всички представени на ОСА фондове са гласували „За“ предложенията за решение</p>

					<p>ДВИ за дейността му през 2023 г.</p> <p>5. Приемане на отчета на Одитния комитет за дейността му през 2023 г.</p> <p>6. Приемане на годишния доклад на Света на директорите за изпълнение на политиката за възнаграждения на „Кепитъл Мениджмънт“ АДСИЦ за 2023 г.;</p> <p>7. Вземане на решение за разпределение на печалбата за 2023 г.</p> <p>8. Освобождаване от отговорност на членовете на Света на директорите на дружеството за дейността им през 2023 г. регистриран одитор на дружеството за 2024 г.</p> <p>10. Промяна на размерите на постоянните възнаграждения на членовете на Съвета на директорите.</p> <p>11. Приемане на решение по чл.244, ал.7, изр.2 за овластяване на лице, което да сключи от името и за сметка на дружеството анекси към договорите за участие в управлението с членовете на света на директорите, изви изпълнителния член.</p>	
02.07.2024	„Ритейл Мениджмънт“ АД	Извънредно	НДФ „Конкорд Фонд-7 Саут-Ийст Юърп“, „Конкорд Фонд – 8 Алтернативен	Представяващи – лично	Приемане на решение за персонални промени в СД, Приемане на	Всички представени на ОСА фондове са гласували „За“

			Инвестиционен Фонд” АД		решение за промяна на седалището и адреса на управление на дружеството, Приемане на решение за промяна на структурата на капитала и вида акции на дружеството, приемане на нов Устав	предложенията за решения
01.08.2024	„Студентска център“ АД	Редовно	НДФ „Конкорд Фонд-7 Саут-Ийст Юръп”	Представяващи – лично	Приемане на индивидуален финансов отчет за 2023 г., Приемане на доклад от одитор, Приемане на доклад за дейността, Приемане на решение за финансов резултат, Освобождаване от отговорност членовете на съвета на директорите за дейността им през 2023г., Приемане на доклад на Съвета на Директорите за прилагане на политика за възнагражденията на членове на съвета на директорите, Избор на регистриран одитор, Приемане на доклад от одитен комитет	Представеният на ОСА фонд са гласували „За“ предложението за решение
30.09.2024	„ИмВенчър III“ КДА	Извънредно	„Конкорд Фонд – 8 Алтернативен Инвестиционен Фонд” АД	Пълномощник		
03.10.2024	„Булиън“ АД	Извънредно	НДФ „Конкорд Фонд-7 Саут-Ийст Юръп”	Представяващи – лично	Разпределяне на дивидент	Представеният на ОСА фонд са гласували „За“ предложението за решение
13.11.2024	„Нова индустриална компания“ АД	Извънредно	ДФ „Конкорд Фонд – 2 Акции“, НДФ „Конкорд Фонд-7 Саут-Ийст Юръп” и „Конкорд Фонд – 8 Алтернативен	Представяващи – лично	Увеличение на капитала, Изменение и допълнение на устава на дружеството,	Всички представени на ОСА фондове са гласували „За“ предложенията за решения

02.12.2024	„Ритейл Мениджмънт“ АД	Извънредно	Инвестиционен Фонд” АД НДФ „Конкорд Фонд-7 Саут-Ийст Юръп” и „Конкорд Фонд – 8 Алтернативен Инвестиционен Фонд” АД	Представяващи – лично	Приемане на решение за определяне на възнагражденията на членове на СД	Всички представени на ОСА фондове са гласували „За“ предложенията за решения
12.12.2024	„Ритейл Мениджмънт“ АД	Извънредно	НДФ „Конкорд Фонд-7 Саут-Ийст Юръп” и „Конкорд Фонд – 8 Алтернативен Инвестиционен Фонд” АД	Представяващи – лично	Приемане на решение за увеличение на капитала, Приемане на решение за отпадане на правата на останалите акционери да придобият съответна част от новоиздадените при увеличение на капитала акции, Приемане на нов устав на дружеството	Всички представени на ОСА фондове са гласували „За“ предложенията за решения
30.12.2024	ЖЗК „Съгласие“ АД	Извънредно	НДФ „Конкорд Фонд-7 Саут-Ийст Юръп”, „Конкорд Фонд – 8 Алтернативен Инвестиционен Фонд” АД	Представяващи – лично	Приемане на Годишен доклад на Съвета на Директорите, Приемане на Доклад на одитори, Приемане на ГФО, Приемане на актюерски доклад, Вземане на решение за разпределение на финансовия резултат, Приемане на решение да не се разпределя дивидент, Избор на одиторско дружество за ГФО 2024, Вземане на решение за освобождаване от длъжност членове на съвета на директорите, Вземане на решение за определяне на мандата на съвета на директорите	Всички представени на ОСА фондове са гласували „За“ предложенията за решения, освен: - т.5, където всички представени на ОСА фондове са гласували „Въздържал се“ - т.6 където всички представени на ОСА фондове са гласували „Въздържал се“ - т. 7 където „Конкорд Фонд – 8 Алтернативен Инвестиционен Фонд” АД гласува „Въздържал се“

На посочените Общи събрание на акционерите УД не е използвало услугите на упълномощен съветник по смисъла на параграф 1, т. 55 от допълнителните разпоредби на ЗППЦК.

През разглеждания период Дружеството не е участвало лично или чрез пълномощник на други Общи събрания на акционерите и не е гласувало по предложените от дружествата решения, както и не е използвало услугите на упълномощен съветник по смисъла на параграф 1, т. 55 от допълнителните разпоредби на ЗППЦК.

Към датата на изготвяне на Годишния отчет за 2024 г., съгласно Политиката за ангажираност, подробна информация, включваща Покана за свикване на ОСА, Образци на пълномощни, Дневен ред и материали на ОСА, Протоколи от проведени ОСА на публичните дружества, в които ДФ/ НДФ са акционери, е налична на интернет страницата на „Българска фондова борса“ АД (<https://www.bse-sofia.bg/bg/>), както и на официалните интернет страници на съответните дружества. За непубличните дружества, необходимата информация е достъпна по партидите на съответното дружество в Търговския регистър към Агенцията по вписвания.

При вземането на решение за неучастие/негласуване в Общо събрание за на акционерите за периода от 01.01.2024 г. до 31.12.2024 г. Дружеството е отчетло изброените в политиката си за ангажираност критерии за незначително гласуване:

- Предмета на гласуването – доколко е съществено и оправдано участието на Дружеството в съответното събрание, с оглед въпросите от обявения дневен ред на събранието. Дружеството може да прецени, че такива са всички въпроси, които не са посочени като съществени за дейността на емитента;

- Размера на дяловото участие в дружеството – при незначително дялово участие, както и с оглед инвестиционните ограничения. Размерът на дяловото участие се приема за незначителен, когато клиент притежава по-малко от 5 % от акциите от капитала на емитента или когато акциите на емитента, в което клиент на УД е инвестирал представляват под 5% от портфейла на клиента;

- Разходите за участие в Общото събрание на акционерите – в случаите, когато разходите на Дружеството за участие значително биха надхвърлили ползите и интереса на клиентите.

Съгласно Политиката за ангажираност на Дружеството, последното ще преценява за всеки конкретен случай доколко едно гласуване е незначително с оглед интереса на своите клиенти и важноста на определени точки от дневния ред и дългосрочната си стратегия.

За периода от 01.01.2024 г. до 31.12.2024 г. Управляващото дружество също така е прилагало и останалите инструменти, предвидени в Политиката за ангажираност, като:

- Наблюдение и контрол върху дейността на емитентите, в които Дружеството инвестира активите на своите клиенти, основно посредством наблюдение върху разкриваната от емитентите информация, информацията публикувана от съответния регулиран пазар, както и друга съществена информация в публичното пространство;

- Оценка на финансовите и нефинансовите резултати и риск на емитента, капиталова структура, корпоративно управление, въздействия върху социалната и околната среда;

- Комуникация с емитентите чрез директори за връзка с инвеститорите, членове на управителни и/или надзорни органи, или други ключови служители на емитентите;

- Управление на конфликтите на интереси.

Настоящата информация е приета от Съвета на директорите на Управляващото дружеството на 18.02.2025 г. и на същата дата е публикувана на интернет страницата на дружеството.

УД „Конкорд Асет Мениджмънт“ АД